

В преддверии Нового года студенты французского отделения организовали совместное празднование предстоящего события.

Хотя все приготовления проходили в суматохе, праздник удался на славу. Прекрасная организация и интересная программа мероприятия дали свой результат. Участники находились в приподнятом настроении, тепло встречали выступления групп и сами активно принимали участие. Ребята подарили зрителям и замечательную постановку с басней, танцами и викториной, и музыкальные подарки. Интересной оказалась идея музыкального перерыва, когда зрители сначала повторяли движения за ведущими, а затем и сами пустились в пляс. Больше всех зажигали на танцполе преподаватели, что приятно удивило присутствующих и еще больше сплотило. Все закончилось обменом подарков и вкусностей между 1 и 5 курсом.

автор:Кожан Вадим